

#齊來學聖詩 (260) 9 Dec 2024

#《君王臨近》

#黃葉綺娟老師

「齊來學聖詩」(260) 9/12/2024

主耶穌在約翰福音 14:2-3 應許門徒祂升天去是為他們預備地方去，並且祂也再來接他們到祂那裏去。在馬可福音 13: 26 主說明祂再來時是大有能力、大有榮耀，駕著天上降臨。那時，再沒有黑暗，再沒有罪惡(啟 22:3)，是聖潔、公義、永恆的國度；正如約翰的渴想：『主耶穌阿，我願你來！』(啟 22:20)。

普天頌讚新修訂本第 147 首《君王臨近》

晨光輝耀，君王臨近，榮凱華輝照明，
東方群山金光灑遍，喜樂煥發生命。

今非昔比一屆尊孩提一痛苦代擔、捨命，
現戴榮耀清暉如日一照遍海天一光明。

曾遭苦難聖徒預告：無邊恩福將臨，
罪惡敗陣，公義凱旋，真理顯章權炳。

晨光輝耀，君王臨近，世間夜蔭驅散，
歡呼華采瞬息將現，永日終必充滿。

晨光輝耀，君王臨近，榮光：華美、善良
"萬王之王一基督，快來！" 萬眾歡呼拍掌！

請按以下連結學習這首聖詩：

<https://www.hkchurchmusic.org/index.php/component/allvideoshare/video/hup147>

信用卡網上奉獻：

<https://www.hkchurchmusic.org/index.php/donation/donation>

郵寄支票/銀行轉帳/轉數快/PayMe 奉獻方法(請務必把入數紙或收據截圖電郵至
donation@hkchurchmusic.org):

<https://www.hkchurchmusic.org/index.php/donation>